
Modelování a malování hub
Pokyny Ne. 4038

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

S modelovací hmotou schnoucí na vzduchu vytvoříš během chvilky ozdobné muchomůrky, které oživí tvou podzimní
výzdobu. Při modelování a tvarování vznikají originální houbové klobouky s jemnými detaily, které po zaschnutí
můžeš namalovat. Tak se z misky nebo podnosu stane malá lesní scéna, která potěší na stole, na polici nebo jako
dárek. Ideální pro začátečníky a rychlé dekorativní nápady.

Vytvoř si nádherné houby:
Vytváření muchomůrek z modelovací hmoty schnoucí na vzduchu
Nejprve lehkou modelovací hmotu schnoucí na vzduchu vyválej akrylovým válečkem do rovnoměrné tloušťky –
podobně jako těsto na sušenky. Tak získáš rovnoměrnou tloušťku, která později hezky zaschne a dá se dobře
malovat. Poté položte šablony na hmotu a opatrně vyřízněte tvary modelářským nožem.



Vyhlaďte hrany a vytvarujte lamelky
Špičku prstu nebo štětec lehce navlhčete vodou a vyhlaďte jimi okraje řezu. Voda zde funguje jako „dokončovací
úprava“ a zajišťuje, že klobouk muchomůrky bude po zaschnutí vypadat profesionálně. Následně na horní straně
vyřízněte do hmoty jemné rýhy. Tyto zářezy při pozdějším modelování vytvoří lamelky na spodní straně houby a
dodají muchomůrce její typickou strukturu.

Tvarování klobouků hub: zvlněné nebo rovné
Polož vystřižené kruhy na polystyrenové vejce a jemně přitlač strany dolů. Tím vznikne klasický tvar klobouku s
mírným obloukem. Pokud dáš přednost rovnému, kuželovitému klobouku, vystřihni z kruhu malý trojúhelník. Nyní
můžeš okraje překrýt a spojit – nevzniknou tak zvlněné okraje a tvar zůstane pěkně rovnoměrný.

Nechte je bezpečně vyschnout
Umísti polystyrenová vejce na pevný podklad, aby se nic neposunulo. Praktická je sklenice, protože vejce v ní stojí
pevně a můžeš kloboučky v klidu nechat zaschnout. Počítej s dostatečnou dobou schnutí, aby modelovací hmota
později při malování a lepení zůstala pevná.

Malování: červená, slonová kost a typické tečky
Po úplném zaschnutí namalujte klobouky hub sytě červenou barvou – tak vaše podzimní dekorativní houba
okamžitě získá klasický vzhled muchomůrky. Lamelky na spodní straně vybarvíš teplým odstínem slonoviny, aby
struktura jasně vynikla. Bílé tečky nakonec naneseš štětcem poklepáváním. Díky poklepávání působí tečky
přirozeněji než namalované kruhy a můžeš snadno měnit jejich velikost a hustotu.

Připevnění stonků z dřevěných větví
Pro stonky hub se obzvláště dobře hodí dřevěné větve, protože dodávají dekoraci přirozený lesní vzhled. Nařež
větve na různé délky – tak později vznikne živá kompozice s různými výškami. Každou větvičku připevněte horkým
lepidlem na vnitřní stranu hlavičky houby. Krátce ji přitlačte, dokud lepidlo neztuhne, aby stopka pevně držela.

Vytvoření podzimní kompozice s muchomůrkami v misce
Naplňte misku floristickou pěnou. Vložte do ní hotové muchomůrky a uspořádejte je tak, aby celek působil
harmonicky. Floristickou pěnu poté zakryjte islandským mechem. Ten zakryje pěnu pod ním a zároveň vytvoří
mechovou lesní plochu. Podle libosti doplňte podzimní přírodní dekorace, jako jsou plátky kůry nebo žaludy, mezi
mech a přilepte je, aby se při přesouvání nic neposunulo.

Teď je řada na tobě
Pokud máš chuť na ještě více podzimních dekorací, nápadů na modelování s modelovací hmotou schnoucí na
vzduchu a vhodných materiálů na tvoření, podívej se do našeho internetového obchodu a snadno si sestav svůj
další projekt.







Musíte mít



Modelovací hmota "FIMOair light
Vzdušně schnoucí
Hmotnost: 350 g

201,29 Kč (1 kg = 575,11 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/modelovaci-hmota-fimoair-light-a337426/
https://www.vbs-hobby.cz/modelovaci-hmota-fimoair-light-a337426/
https://www.vbs-hobby.cz/modelovaci-hmota-fimoair-light-a337426/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

20675 Modelovací hmota "FIMOair light 1

26818 Pobočky VBS ve svazku 1

26496 Kovová mísa 1

615716-50 Islandský mech VBS, 100 gZelená 1

601399 Květinová pěna, 2 kusy 1

27501 Barva na tvoření VBS, 50 mlČervená 1

27488 Barva na tvoření VBS, 50 mlBílá 1

24256 Sada nástrojů pro modelování VBS 1

616034 Polystyrenové vejce VBS, cca 8 x 6 cm, 10 kusů 1

24090 VBS "Silikonová" podložka na tvoření pro řemeslníky 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

511483 Akrylové válce FIMO 1

27476 Barva na tvoření VBS, 50 mlSlonová kost 1

130301 Sada pro řezání pokosových řezů 1

15923 Horkovzdušná pistole Pattex "Made@Home" 1

122115 Kousky kůry VBS 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

